
Σύστημα παραγωγής bizhub PRO C6501e/eP

      bizhub PRO C6501e/eP
   				    Η εξειδικευμένη επαγγελματική λύση  
	 για την παραγωγή έγχρωμων εκτυπώσεων  
& τη διαχείριση υλικών εκτύπωσης



bizhub PRO C6501e/eP, παραγωγικό σύστημα

Τα κεντρικά τμήματα αναπαραγωγής με τεχνικά μέσα και τα περιβάλλοντα παραγωγής εκτυπώσεων χρειάζονται λύσεις παραγωγής έγχρωμων 
εκτυπώσεων με μία πλήρη σειρά ενσωματωμένων δυνατοτήτων τελικής επεξεργασίας. Πολλοί εμπορικοί τυπογράφοι αντιμετωπίζουν επίσης πολύ 
θετικά τις πολλαπλές αυτές δυνατότητες καθώς τους επιτρέπουν να καλύψουν μεγαλύτερο τμήμα της αγοράς. Χαρακτηριστικά όπως η ποιότητα, η 
ευελιξία, η αξιοπιστία και η οικονομία αποτελούν απαραίτητες προϋποθέσεις για αυτές τις ομάδες επαγγελματιών. 

Πανίσχυρη έγχρωμη παραγωγή  
			    με κάθε τρόπο

■	 Σχεδιασμένο για να καλύψει τις ανάγκες του κλάδου της 
παραγωγής εκτυπώσεων, το bizhub PRO C6501e/eP 
αποτελεί μία σημαντική εξέλιξη στον τομέα των έγχρωμων 
μηχανημάτων, επεκτείνοντας τις δυνατότητες της εξαιρετικά 
επιτυχημένης σειράς μηχανημάτων bizhub PRO της Konica 
Minolta. 

■	 Ενσωματώνοντας στις σειρές υλικού και λογισμικού του 
την καταξιωμένη, προηγμένη τεχνολογία ακριβείας στην 
παραγωγή εκτυπώσεων της Konica Minolta, το bizhub PRO 
C6501e/eP προσφέρει στιβαρή σχεδίαση, κορυφαία ποιότητα 
και εντυπωσιακή ταχύτητα στην παραγωγή εργασιών μικρού 
και μεγάλου τιράζ. Με αυτόν τον τρόπο διασφαλίζεται η 
ταχύτατη διεκπεραίωση κάθε έργου. 

■	 Η δυνατότητα χειρισμού μίας ευρείας σειράς υλικών 
εκτύπωσης σε συνδυασμό με τις εκτενείς, επαγγελματικές 
εφαρμογές τελικής επεξεργασίας επιτρέπουν την επιλογή μίας 
μεγάλης ποικιλίας ολοκληρωμένων λύσεων παραγωγής. Η 
εκτύπωση ακριβείας του bizhub PRO C6501e/eP επωφελείται 
από ένα σύστημα καταγραφής το οποίο ικανοποιεί πολύ 
χαμηλά επίπεδα ανοχής σφάλματος για τις εκτυπώσεις 
διπλής όψης και από σελίδα σε σελίδα.

Το bizhub PRO C6501e/eP προσφέρει όλες τις απαιτούμενες 
δυνατότητες ενός πολυμηχανήματος για παραγωγή 
έγχρωμων εκτυπώσεων κορυφαίας ποιότητας.



Πολυμερισμένος γραφίτης 
Simitri HD® 
Ως βασική προϋπόθεση για την εκτύπωση υψηλής 
παραγωγικότητας, το bizhub PRO C6501e/eP προσφέρει 
έγχρωμες εικόνες κορυφαίας ποιότητας, καθώς επίσης και 
εντυπωσιακή πυκνότητα στην απόδοση του μαύρου χρώματος 
χάρη στον ασυναγώνιστο πολυμερισμένο γραφίτη Simitri HD® 
(HD – Υψηλή ευκρίνεια). Ο γραφίτης Simitri HD® διασφαλίζει 
επίσης την παραγωγή έγχρωμων εικόνων απαράμιλλης 
ποιότητας, ενώ εξαιτίας της μειωμένης θερμοκρασίας που 
απαιτείται για τη στερέωσή του υποστηρίζει μία πραγματικά 
εντυπωσιακή σειρά υλικών εκτύπωσης.

Εξαιρετικά ομαλή διαχείριση χαρτιού 
Το bizhub PRO C6501e/eP διαθέτει ένα μοναδικό σύστημα 
για την ταχύτατη και εξαιρετικά ομαλή διαχείριση του χαρτιού: 
Όπου απαιτείται, μία προαιρετική μονάδα θέρμανσης στο 
εσωτερικό της αποθήκης χαρτιού στεγνώνει το απόθεμα του 
χαρτιού πριν από την εκτύπωση. Η τεχνολογία τροφοδοσίας 
χαρτιού με “υποβοήθηση αέρα” της Konica Minolta διαχωρίζει 
τα φύλλα και τα τροφοδοτεί μεμονωμένα, διαδικασία που 
γίνεται ακόμα πιο αξιόπιστη χάρη στους αισθητήρες ανίχνευσης 
διπλής τροφοδοσίας! Επιπλέον, η νέα διαδικασία εκτύπωσης 
και εμφάνισης που χρησιμοποιείται απαιτεί χαμηλότερες 
θερμοκρασίες στερέωσης, με αποτέλεσμα την αυξημένη ευελιξία 
στο χειρισμό των υλικών εκτύπωσης. Τέλος, χρησιμοποιείται μία 
διαδικασία με την οποία κάθε εκτύπωση κρυώνει και ισιώνει πριν 
από την έξοδο, για την επίτευξη των βέλτιστων αποτελεσμάτων. 

Υψηλή διαθεσιμότητα 
Το σύστημα διάγνωσης προβλημάτων από απόσταση CS 
Remote Care της Konica Minolta σημαίνει την προληπτική 
υποστήριξη για κάθε bizhub PRO C6501e/eP στο χώρο 
σας. Αναλύοντας συνεχώς την απόδοση του συστήματος, το 
CS Remote Care επιτρέπει την αυτοματοποιημένη σύνταξη 
αναφορών και τη διεξαγωγή προληπτικών εργασιών συντήρησης, 
διασφαλίζοντας αποτελεσματικά το μέγιστο χρόνο ενεργούς 
λειτουργίας του συστήματος. 

Το PRO C6501e/eP διαθέτει την αποκλειστική, προηγμένη τεχνολογία 
επεξεργασίας χρώματος της Konica Minolta. Η τεχνολογία S.E.A.D. 
(Screen-Enhancing Active Digital Process) συνδυάζει μία σειρά τεχνικών 
καινοτομιών που εγγυώνται εκπληκτική αναπαραγωγή χρωμάτων με 
κορυφαία ταχύτητα. Για την επίτευξη του υψηλότερου βαθμού ακρίβειας, ο 
ταχύτατος μηχανισμός αναπαραγωγής χρώματος διαθέτει μία μονάδα με 
δύο ακτίνες laser, καθώς και τα ολοκληρωμένα κυκλώματα επεξεργασίας 
εικόνας υψηλής απόδοσης HI-PER ASIC. Στα πρόσθετα χαρακτηριστικά και 
τις τεχνολογικές καινοτομίες της S.E.A.D περιλαμβάνονται τα ακόλουθα: 

Simitri HD®  

πολυμερισμένος γραφίτης Συμβατικός γραφίτης

χωρίς την τεχνολογία 
ITbit

με την τεχνολογία 
ITbit

■	 Μοναδικές δυνατότητες επιραστέρωσης 	
Η μοναδική προσέγγιση της Konica Minolta για την 
επιραστέρωση εφαρμόζει μία κοινή διαδικασία για 
εικόνες που παράγονται με τις λειτουργίες εκτύπωσης 
και αντιγραφής. Οι δύο τύποι επιραστέρωσης που 
εφαρμόζονται σε κάθε λειτουργία, τόσο σε επίπεδο 
γραμμών όσο και σε επίπεδο κουκκίδων, διασφαλίζουν 
εξαιρετικά υψηλή ευελιξία και βέλτιστα αποτελέσματα. 
Το πλεονέκτημα είναι η παραγωγή εικόνων με ορατά 
ομαλότερο φόντο. 

■	 Αποκλειστική τεχνολογία ITbit 	
Η διαρκής προσπάθεια της Konica Minolta για την επίτευξη 
των καλύτερων δυνατών αποτελεσμάτων για κάθε τύπο 
εικόνας ή κειμένου εφαρμόζεται τώρα στην πράξη με την 
αποκλειστική της τεχνολογία Image Tag bit (ITbit) στο 
bizhub PRO C6501e/eP. Αυτή η μοναδική διαδικασία 
βελτιώνει σε μεγάλο βαθμό την ποιότητα του κειμένου, 
επιτρέποντας τον τονισμό των φθαρμένων περιγραμμάτων 
στις εκτυπώσεις με τόνους του γκρι. Τα πλεονεκτήματα 
είναι προφανή ιδιαίτερα στην απόδοση των περιγραμμάτων, 
αλλά και στην απόδοση αρνητικού κειμένου ή κειμένου με 
πολύ λεπτούς χαρακτήρες. 

		    Τεχνολογίες 		   
	 επεξεργασίας χρώματος 

Φυλλάδια, Mailings,  
Διαφημιστικά έντυπα και Αναφορές
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					     Πραγματικές 
δυνατότητες υψηλής 
 παραγωγικότητας

Όλες οι μορφές του bizhub PRO C6501e/eP συνδυάζουν την εντυπωσιακή ταχύτητα παραγωγής έγχρωμων εκτυπώσεων και την κορυφαία ποιότητα 
με την ανθεκτικότητα και την αξιοπιστία, καθώς και μια ενιαία σχεδίαση για τη βελτιστοποίηση της ροής των εργασιών. Κάθε σύστημα αποτελεί μία 
οικονομικά βιώσιμη λύση, εξειδικευμένη για τα περιβάλλοντα εκτύπωσης που θέλουν να προσφέρουν στους πελάτες τους την πλήρη γκάμα των 
διαθέσιμων επιλογών εκτύπωσης σε ανταγωνιστική τιμή.

■	 Το bizhub PRO C6501e/eP διατίθεται σε 16 διαφορετικές 
μορφές συστημάτων, οι οποίες παρέχουν ποιοτική έγχρωμη 
εκτύπωση και ολοκληρωμένες δυνατότητες απόδοσης, ενώ 
είναι ειδικά σχεδιασμένες για να καλύψουν τις ευέλικτες 
ανάγκες κάθε χρήστη σε επαγγελματικό επίπεδο. Τα 16 
συστήματα του bizhub PRO C6501e/eP διατίθενται ως 
μηχανήματα πολλαπλών λειτουργιών με τις λειτουργίες 
σάρωσης και αντιγραφής και επιπλέον ως απλοί εκτυπωτές 
για περιβάλλοντα τα οποία επικεντρώνονται αποκλειστικά 
στην παραγωγή εκτυπώσεων.  

■ 	Προσφέροντας λογικό και βιώσιμο κόστος εκτύπωσης, το bizhub 
PRO C6501e/eP διευκολύνει σημαντικά τους επαγγελματίες στο 
χώρο των εκτυπώσεων να διασφαλίσουν την ανταγωνιστικότητά 
τους και να διευρύνουν περισσότερο τα περιθώρια κέρδους. 
Τα προοδευτικά συστήματα ψηφιακής εκτύπωσης υψηλής 
παραγωγικότητας της Konica Minolta προσφέρουν όλα τα οφέλη 
της παραγωγικότητας και τις οικονομικές δυνατότητες που 
παίζουν καθοριστικό ρόλο στις επαγγελματικές εκτυπώσεις κάθε 
είδους.

Αναφορές και  
Υπάρχουσες εφαρμογές τελικής επεξεργασίας

Υπάρχουσες εφαρμογές τελικής επεξεργασίας Φυλλάδια παντός τύπου Αναφορές και  
Διαφημιστικά έντυπα

bizhub PRO C6501e/eP, παραγωγικό σύστημα
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Mailings, Διαφημιστικά έντυπα και  
Υπάρχουσες εφαρμογές τελικής επεξεργασίας

■	 Αυτό το σύστημα παραγωγής διασφαλίζει την ταχύτατη εκτύπωση 
εργασιών μικρού τιράζ και διευκολύνει τη διεκπεραίωση του έργου 
σε σύντομο χρονικό διάστημα. Με δυνατότητα πλήρους έγχρωμης ή 
ασπρόμαυρης παραγωγής έως 65 σελίδων/ λεπτό και συμπλήρωσης του 
χαρτιού ή του γραφίτη κατά τη διάρκεια της εκτύπωσης, το bizhub PRO 
C6501e/eP είναι ιδανικό για παραγωγή βαρέως τύπου και προσφέρει 
μηνιαίο κύκλο εργασιών που φθάνει τις 300.000 σελίδες. 

■	 Το bizhub PRO C6501e/eP εντυπωσιάζει με τις εξεζητημένες 
δυνατότητες διαχείρισης χαρτιού που διαθέτει: Με χωρητικότητα έως 
7.500 σελίδων χαρτιού στην είσοδο και έως 8.400 σελίδων στην έξοδο, 
το σύστημα έχει τη δυνατότητα διαχείρισης μίας μεγάλης σειράς υλικών 
με διαφορετικά υποστρώματα. Σε αυτά συμπεριλαμβάνονται υλικά με 
βάρος έως 300 gr/m2, όπως χαρτί με επίχρισμα, κάρτες ή χαρτί για 
ψηφιακή εκτύπωση offset.

■	 Μία από τις βασικές προϋποθέσεις της επιτυχίας στον τομέα της 
εκτύπωσης υψηλής παραγωγικότητας είναι η απόλυτη ακρίβεια:  
Το bizhub PRO C6501e/eP ανταποκρίνεται σε αυτή την πρόκληση με την 
καταγραφή των δεδομένων από την εμπρός στην πίσω όψη της σελίδας 
και από σελίδα σε σελίδα, η οποία επιτυγχάνει παρόμοια αποτελέσματα 
με την εκτύπωση offset. 

■	 Το bizhub PRO C6501e/eP είναι εξοπλισμένο με έναν Ελεγκτή EFI 
υψηλής απόδοσης. Η εντυπωσιακή λειτουργικότητα του bizhub PRO 
C6501e/eP υποστηρίζεται και βελτιώνεται από τις τελευταίες τεχνολογίες 
Fiery, παρέχοντας ένα ευέλικτο και φιλικό προς το χρήστη περιβάλλον 
εργασίας μεταξύ του χειριστή και του εκτυπωτή.

■	 Ο προαιρετικός Creo Colour Server αποτελεί την ιδανική εναλλακτική 
λύση για τη βέλτιστη ενσωμάτωση του μηχανήματος σε κάθε περιβάλλον 
παραγωγής. Η αποκλειστική τεχνολογία του Creo Colour Server καθιστά 
το bizhub PRO 6501e/eP ως μία αποτελεσματική λύση για τη 
βελτιστοποίηση της ροής των εργασιών, η οποία προσφέρει εξαιρετική 
ποιότητα εκτύπωσης και ασυναγώνιστη παραγωγικότητα.

■	 Η ευκολία στη χρήση είναι ένα ακόμη από τα πολυάριθμα, ελκυστικά 
πλεονεκτήματα του bizhub PRO C6501e/eP: Η διευκόλυνση των 
χρηστών, η γρήγορη και εύκολη διαχείριση των εργασιών και ο 
αποτελεσματικός χειρισμός του μηχανήματος ήταν μεταξύ των 
κορυφαίων προτεραιοτήτων της Konica Minolta κατά τη δημιουργία 
των συστημάτων έγχρωμης παραγωγής. Χαρακτηριστικό παράδειγμα 
υψηλής λειτουργικότητας είναι το μεγάλο, έγχρωμο πάνελ ελέγχου 
το οποίο παρέχει σαφείς οδηγίες για γρήγορη πρόσβαση σε όλες τις 
λειτουργίες. 

Αναφορές και 
Φυλλάδια
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Φυλλάδια και  
Υπάρχουσες εφαρμογές τελικής επεξεργασίας



Οι επαγγελματικές εφαρμογές τελικής επεξεργασίας στο προϊόν εκτύπωσης αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα κάθε εργασίας παραγωγής και για άλλη 
μια φορά, το κλειδί της επιτυχίας βρίσκεται στην ευελιξία του συστήματος! Το bizhub PRO C6501e/eP μπορεί να εξοπλιστεί με την πλήρη σειρά των 
εξαιρετικά ευέλικτων διαθέσιμων επιλογών τελικής επεξεργασίας για παραγωγή ασπρόμαυρων εκτυπώσεων. Παράλληλα, το σύστημα έγχρωμης 
παραγωγής της Konica Minolta προσφέρει μία εκπληκτική δυνατότητα επιλογής επαγγελματικών συσκευών τελικής επεξεργασίας για την παραγωγή 
έγχρωμων εκτυπώσεων. Το bizhub PRO C6501e/eP καλύπτει όλες τις απαιτήσεις των πελατών, καθώς συμπεριλαμβάνει πολυάριθμες επιλογές 
διάτρησης και συρραφής online, μία μεγάλη επιλογή λειτουργιών δίπλωσης και δημιουργία φυλλαδίων. Τα αποτελέσματα μιλούν από μόνα τους.

Μονάδα δημιουργίας φυλλαδίων (SD-506)
Η μονάδα δημιουργίας φυλλαδίων αυξάνει σημαντικά την αξία της 
παραγωγής σας, καθώς αποτελεί τον ιδανικό εξοπλισμό τελικής 
επεξεργασίας για τη δημιουργία φυλλαδίων κάθε είδους με συρραφή 
στη ράχη και ξάκρισμα. Επιταχύνει την online παραγωγή φυλλαδίων, 
διαφημιστικών εντύπων, καταλόγων και άλλων υλικών προώθησης, 
πωλήσεων και εκπαίδευσης. 

■ 	Η μονάδα δημιουργίας φυλλαδίων 50 φύλλων επιτρέπει την παραγωγή 
διαφημιστικών εντύπων έως 200 σελίδων, συμπεριλαμβάνοντας τις 
δυνατότητες αυτόματης μετατόπισης εικόνας και ξακρίσματος. 

■ 	Η λειτουργία πολλαπλών διπλώσεων τρίπτυχου και δίπλωσης στη μέση για έως 5 φύλλα χαρτιού 
επιταχύνει τη δημιουργία υλικού για αποστολή μέσω ταχυδρομείου.

■ Η αυξημένη δυνατότητα παραγωγής έως 50 βιβλίων διασφαλίζει τη μέγιστη παραγωγικότητα χωρίς 
διακοπή της λειτουργίας του μηχανήματος.

* απαιτείται η μονάδα δίπλωσης FD-503

bizhub PRO C6501e/eP (κύρια μονάδα)
Οι επαγγελματικές επιλογές τελικής επεξεργασίας ξεκινούν από το 
εσωτερικό του bizhub PRO C6501e/eP και μία ποικιλία προηγμένων 
χαρακτηριστικών διασφαλίζει την παραγωγή τέλειων εγγράφων ακόμα 
και με τις πιο πολύπλοκες μορφές:

■	 Η λειτουργία Mixplex επιτρέπει το συνδυασμό σελίδων μονής και 
διπλής όψης σε ένα έγγραφο.

■ 	Η λειτουργία Mixmedia επιτρέπει στο χρήστη να καθορίζει τους 
επιθυμητούς τύπους χαρτιού από διάφορους δίσκους σε επίπεδο 
σελίδας.

■	 Ο συνδυασμός των λειτουργιών Mixmedia και Mixplex επιτρέπει την πλήρως αυτοματοποιημένη 
παραγωγή πολύπλοκων εγγράφων μονής και διπλής όψης σε διαφορετικά υλικά εκτύπωσης.

Δημιουργία βιβλίων με τέλεια βιβλιοδεσία, 
mailings και Διαφημιστικά έντυπα

Δημιουργία βιβλίων με τέλεια βιβλιοδεσία Δημιουργία βιβλίων με τέλεια βιβλιοδεσία 	
και Φυλλάδια

bizhub PRO C6501e/eP, παραγωγικό σύστημα

Εκτύπωσης 
μονής όψης

Εκτύπωσης 
διπλής 
όψης

Συνδυασμός 
λειτουργιών Μixmedia/

Μixplex

Μixplex 	
μονής/διπλής όψης κατά 

την διάρκεια	
της εκτύπωσης

Μixmedia για την λευκά/
έγχρωμα φύλλα από 

διαφορετικούς δίσκους

Συμπλήρωσης χαρτιού/
γραφίτη κατά τη διάρκεια της 

εκτύπωσης

Φυλλάδιο με	
δίπλωμα ή 
συρραφή

Δίπλωμα 
πολλαπλών 
επιστολών

Ξάκρισμα πολλαπλό δίπλωμα
στη μέση

		     Ασυναγώνιστες επιλογές  
τελικής επεξεργασίας

Σύστημα 16Σύστημα 15Σύστημα 14

εισαγωγή έγχρωμων 
εξωφύλλων, φυλλάδιο*

εισαγωγή έγχρωμων 
φύλλων, φυλλάδιο*     



Μονάδα δίπλωσης (FD-503)
Ιδανική επιλογή για τη δημιουργία υλικού για αποστολή μέσω ταχυδρομείου, 
φυλλαδίων και πολλών άλλων εντύπων, αποτελεί η μονάδα FD-503 που 
χρησιμοποιείται σε συνδυασμό με τις μονάδες δημιουργίας φυλλαδίων, συρραφής 
ή τέλειας βιβλιοδεσίας.

■ Έξι διαφορετικοί τρόποι δίπλωσης.
■ Διάτρηση 2 ή 4 τρυπών. 
■ 100% παραγωγικότητα κατά τη διάτρηση.
■ Δυνατότητα εισαγωγής προ-εκτυπωμένων φύλλων και εξωφύλλων μετά την 

εκτύπωση.

Μονάδα συρραφής (FS-521)
Εξοπλισμένο με τη μονάδα συρραφής FS-521, το bizhub PRO C6501e/eP προσφέρει τη δυνατότητα 
συρραφής σε πολλαπλές θέσεις, γεγονός που το καθιστά ιδανική επιλογή για την παραγωγή εγχειριδίων, 
αναφορών και άλλων πολυσέλιδων εγγράφων.

■	 Δυνατότητα συρραφής έως 100 φύλλων με μεταβλητό μήκος και 100% παραγωγικότητα.
■ Σελιδοποίηση και ομαδοποίηση με αυτόματη μετατόπιση.
■ Χωρητικότητα εξόδου έως 3.000 φύλλων.

Μονάδα συγκέντρωσης υψηλής χωρητικότητας (LS-505)
Με τη μονάδα συγκέντρωσης υψηλής χωρητικότητας, το bizhub PRO C6501e/eP είναι απόλυτα κατάλληλο 
για ενσωμάτωση σε περιβάλλοντα με υπάρχουσες δυνατότητες τελικής επεξεργασίας, όπως οι μονάδες 
εισαγωγής φύλλων, μέτρησης ταχυδρομικών τελών ή άλλου υπάρχοντος εξοπλισμού. Η μονάδα αυτή 
αποτελεί σημαντική βελτίωση για όλες τις εφαρμογές τελικής επεξεργασίας που διεξάγονται γύρω από το 
μηχάνημα.

■ 	Αποσπώμενο τρόλεϊ συγκέντρωσης χαρτιού για την άμεση μεταφορά του σε υπάρχοντες σταθμούς 
τελικής επεξεργασίας.

■ Χωρητικότητα συγκέντρωσης έως 5.000 φύλλων χαρτιού.
■	 Συγκέντρωση με αυτόματη μετατόπιση.
■ 	Μηχανισμός σύσφιξης χαρτιού.

Μονάδα τέλειας βιβλιοδεσίας (PB-502)  
Η τελευταίας τεχνολογίας μονάδα τελικής επεξεργασίας της Konica Minolta 
επιτρέπει την online παραγωγή βιβλίων κάθε είδους με τέλεια βιβλιοδεσία. 
Προσφέρεται επίσης η δυνατότητα εισαγωγής φύλλων με δίπλωση Z* και η 
εισαγωγή προ-εκτυπωμένων φύλλων και εξωφύλλων.

■ Δυνατότητα βιβλιοδεσίας εντύπων με πάχος έως 30 mm
■ Διαδικασία θέρμανσης κόλλας.
■ Ξάκρισμα εξωφύλλου In-line.
■ Δίσκος εξωφύλλων με χωρητικότητα έως 1.000 φύλλα.

εισαγωγή	
έγχρωμης	

σελίδας/αναφοράς

εισαγωγή 	
έγχρωμου 	

εξωφύλλου/	
αναφοράς

δίπλωμα 
επιστολής

Διάτρηση 	
4 τρυπών

Διάτρηση 
2τρυπών

δίπλωμα-zδίπλωμα
gate

διπλή
παράλληλη 
δίπλωση

συρραφή 
στη γωνία

συρραφή 
2σημείων

διάφορα μήκη	
συρραπτικών

αυτόματη 
ταξινόμηση

έξοδος με
μετατόπιση

τρόλλευ 
συγκέντρωσης

* απαιτείται η μονάδα FD-501

Δημιουργία βιβλίων με τέλεια βιβλιοδεσία και	
Υπάρχουσες εφαρμογές τελικής επεξεργασίας 

Δημιουργία βιβλίων, φυλλαδίων, mailings και 
διαφημιστικών εντύπων με τέλεια βιβλιοδεσία

Mailings και 	
Διαφημιστικά έντυπα

τέλεια βιβλιοδεσία

τέλεια βιβλιοδεσία με 
εισαγωγή έγχρωμων 

εξωφύλλων

τέλεια βιβλιοδεσία με 
δίπλωση z*

τέλεια βιβλιοδεσία με 
εισαγωγή έγχρωμων 

φύλλων
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δίπλωμα
στη μέση

mixmedia άσπρα/
χρωματιστά φύλλα
απο διαφορετικές

κασέτες

εξωτερικό
δίπλωμα 
επιστολής



Ο τοπικός εμπορικός αντιπρόσωπος της Κonica Minolta :

Τεχνικά χαρακτηριστικά

Konica Μinolta 
Επιχειρηματικές Λύσεις Ελλάς Α.Ε. 
Αθήνα: 
Μεσολογγίου 3, 14451 • Μεταμόρφωση
Τηλ.: +30 210 2896 600
Fax: +30 210 2896 615 
 eMail: info@konicaminolta.com.gr

Θεσσαλονίκη: 
Μοναστηρίου 191, 54627
Τηλ.: +30 2310 566838
Fax: +30 2310 556069 
eMail: info.salonica@konicaminolta.com.gr
URL: http//:www.konicaminolta.com.gr Ιού
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Φωτοαντιγραφή
Ταχύτητα 
65 σελίδες/λεπτό (A4) 
36 σελίδες/λεπτό (A3)
Ανάλυση 
600 x 600 dpi
Χρόνος 1ου αντιγράφου 
6.5 δευτ. (έγχρωμη A4)
Διαβαθμίσεις 
256 διαβαθμίσεις
Μεγέθυνση 
25% – 400% με βήμα 0,1%
Πολλαπλά αντίγραφα 
1–9,999, αντίστροφη μέτρηση, 
interruption mode
Μνήμη 
Στάνταρ: 4x 256 MB 
Max.: μοιράζεται με τον σκληρό δίσκο
Σκληρός δίσκος 
4x 40 GB

Εκτύπωση
Ταχύτητα 
65 σελίδες/λεπτό (A4) 
36 σελίδες/λεπτό (A3)
Ανάλυση 
Max.: 600 x 1.800 dpi

Εξωτερικός επεξεργαστής 
IC-305 EFI Fiery
Γλώσσα περιγραφής σελίδας 
PostScript 3, PPML, TIFF, PDF
Driver 
Windows 2000/XP/Server 2003 
Mac OS X
CPU 
Intel Core 2 Duo @ 2.13 GHz
Interface 
Ethernet (10/100/1000-Base-T)
Μνήμη 
Στάνταρ: 1.024 MB
Σκληρός δίσκος 
160 GB
Εξωτερικός επεξεργαστής 
IC-304 Plus Creo
Γλώσσα περιγραφής σελίδας 
PostScript 3, PPML, TIFF, PDF,   
CT/LW, VPS
Driver 
Windows 2000/XP/NT 4.0/Server 2003 
Mac OS 9.x and 10.x

CPU 
Intel Core 2 Duo @ 3,0 GHz
Interface 
Ethernet (10/100/1000-Base-T)
Print memory 
Στάνταρ: 1.024 MB
Printer HDD 
3x 250 GB

Σάρωση
Ταχύτητα σάρωσης 
39 σαρώσεις/λεπτό (A4) 
22 σαρώσεις/λεπτό (A3)
Ανάλυση 
600 x 600 dpi
Τρόποι σάρωσης 
Σάρωση TWAIN 
Σάρωση-σε-eMail 
Σάρωση-σε-FTP 
Σάρωση-σε-SMB 
Σάρωση-σε-HDD
Τύποι αρχείων 
TIFF (single and multipage), PDF

Σύστημα
Αυτόματος τροφοδότης εγγράφων 
Εως 100 πρωτότυπα 
35–210 gr/m2

Bάρη χαρτιών 
64–256 gr/m2 
Εως 300 gr/m2 
	 (από την κάτω κασέτα PF-602 )
Μεγέθη χαρτιών 
A5–A3+ (330 x 487 mm)
Μέγιστη εκτυπώσιμη επιφάνεια 
318 x 480 mm
Μονάδα διπλής όψης 
Non-stack type 
64–256 gr/m2

Χωρητικότητα κασετών χαρτιού 
Στάνταρ: 7.500 φύλλα (με PF-602)
Μονάδα τροφοδοσίας χαρτιού PF-602 
2 φυλλάδια 
Χωρητικότητα έως 6.000 φύλλα 
Εως 300 gr/m2 (από την κάτω κασέτα)
Βypass χαρτιού 
Διέρχεται μέσα από πολλαπλούς 
	 βοηθητικούς δίσκους
Χωρητικότητα εξόδου χαρτιού 
Τρόλεϊ συγκέντρωσης: : 5.000 φύλλα max. 
Κύριος δίσκος max.: 3.000 sheets 
Κάθε βοηθητικός δίσκος: 200 φύλλα max.

Μονάδα δίπλωσης FD-503 
Εισαγωγή προεκτυπωμένου φύλλου (PI) 
2 κασέτες PI 500 φύλλων η κάθε μία 
Διάτρηση 2 και 4 τρυπών 
Δίπλωμα (δίπλωμα στη μέση, δίπλωμα-z, 
δίπλωμα gate, δίπλωμα επιστολής, εξωτερικό 
δίπλωμα επιστολής,, διπλή παράλληλη δίπλωση) 
Βοηθητικός δίσκος έως 200 φύλλων
Μονάδα δημιουργίας φυλλαδίων SD-506 
Δημιουργία φυλλαδίων έως 50 φύλλα  
	 (200 εικόνες) 
Συρραφή στη ράχη 
Ξάκρισμα 
Δίσκος εξόδου για έως 50 φυλλάδια 
Δίπλωμα πολλαπλών επιστολών (έως 5 φύλλα) 
Πολλαπλό δίπλωμα στη μέση (έως 5 φύλλα)
Μονάδα συρραφής FS-521 
Συρραφή έως 100 φύλλα 
Συρραφή σε 2 σημεία και στη γωνία 
Διάφορα μήκη συρραπτικού  
	 (μηχανισμός κοπής) 
Δίσκος εξόδου για έως 3.000 φύλλα 
Βοηθητικός δίσκος έως 200 φύλλων 
Αυτόματη μετατόπιση, ταξινόμηση και  
	 ομαδοποίηση
Μονάδα συγκέντρωσης υψηλής 
	 χωρητικότητας LS-505 
Χωρητικότητα έως 5.000 φύλλων 
Τρόλεϊ συγκέντρωσης χαρτιού 
Συγκέντρωση με αυτόματη μετατόπιση 
Βοηθητικός δίσκος έως 200 φύλλων 
Μηχανισμός σύσφιξης χαρτιού
Τέλεια βιβλιοδεσία PB-502 
Διαδικασία θέρμανσης κόλλας 
Ξάκρισμα εξωφύλλου 1 όψης 
Βιβλία από A5 έως A4+ (307 x 221 mm) 
Βιβλία από 10 φύλλα έως 30 mm  
   πάχος ράχης βιβλίου 
Δίσκος εξωφύλλων χωρητικότητας 1.000 φύλλων 
Βοηθητικός δίσκος έως 200 φύλλων 
Χωρητικότητα συγκέντρωσης  
	 3.300 φύλλα x 2 δίσκους
Χρόνος προθέρμανσης 
Λιγότερο από 420 δευτερόλεπτα
Διαστάσεις κύριας μονάδας  
(Μ x Π x Υ mm) 
786 x 1.056 x 992 (κύρια + OC-506)
Βάρος κύριας μονάδας 
360 kg (μόνο η κύρια μονάδα)

Όλα τα χαρακτηριστικά που αναφέρονται στην χωρητικότητα χαρτιού αφορούν χαρτί μεγέθους Α4 των 80 gr/m2.
Όλα τα χαρακτηριστικά που αναφέρονται στην ταχύτητα σάρωσης, αντιγραφής ή εκτύπωσης αφορούν χαρτί μεγέθους Α4 που έχει σαρωθεί,  
αντιγραφεί ή εκτυπωθεί κάθετα σε πολλαπλές σελίδες σε λειτουργία μονής όψης.
Η υποστήριξη και η διαθεσιμότητα των αναγραφόμενων προδιαγραφών και λειτουργιών, ποικίλλουν ανάλογα με τα λειτουργικά συστήματα,  
τις εφαρμογές, τα πρωτόκολλα δικτύων καθώς επίσης και από τις διαμορφώσεις των δικτύων και συστημάτων.
Μερικές από τις απεικονίσεις του προϊόντος περιέχουν προαιρετικά εξαρτήματα.
Τα χαρακτηριστικά υπόκεινται σε αλλαγή χωρίς προειδοποίηση. 
Η εταιρεία Konica Minolta δεν εγγυάται ότι κάποιες αναφερόμενες τιμές ή χαρακτηριστικά δεν έχουν λάθη.
Η Microsoft, τα Windows και το λογότυπο των Windows είναι σήματα εμπορικά ή καταχωρημένα σήματα από την εταιρεία Microsoft στις Ηνωμένες Πολιτείες και / ή σε άλλες χώρες.
Όλες οι άλλες επωνυμίες εταιρειών και προϊόντων μπορεί να είναι καταχωρημένα εμπορικά σήματα ή σήματα των αντίστοιχων.
Τυπώθηκε στην Ελλάδα.


